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2. Основна інформація: 
У 2015 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Особливості 
міжнародного розшуку осіб, які вчинили кримінальне правопорушення на 
території України» за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та 
криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність. 
У 2024 році захистила докторську дисертацію на тему «Кримінологічні засади 
запобігання злочинності у сфері інформаційних технологій» на здобуття 
наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 
«Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право». 
 
Сфера наукових інтересів: злочинність у сфері кібербезпеки, запобігання 
злочинності в умовах воєнного стану, роль міжнародного співтовариства у 
запобіганні злочинності, правотворча діяльність в Україні. 
 
Громадська діяльність: членкиня ГО «Союз юристів України», ГО 
«Всеукраїнська асоціація кримінального права», Ради молодих вчених при 
НДЦ «Інститут сімейної та молодіжної політики імені Олександра Яременка». 
 
Нагородження: Почесні грамоти Університету ДФС України, Спілки юристів 
України, Подяки від Головного територіального управління міста Києва, 
Київської обласної ради, Ірпінської міської ради. 
 

https://scholar.google.com.ua/citations
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https://orcid.org/0000-0001-9179-5985


Загальний педагогічний стаж: 10 років 
 
Наукова діяльність: з 2019 року опублікувала понад 75 наукових та 
навчально-методичних праць, з них – 33 у співавторстві, 3 навчальних 
посібники, 2 монографії, 28 фахових статей, 5 іноземних публікацій, з яких 3 – 
у науковометричних базах WoS, Scopus. Брала участь у 18 міжнародних та 
всеукраїнських наукових і науково-практичних конференціях. 
 
2.1. Додаткова інформація: членкиня спеціалізованої ради із захисту 
дисертацій Д 27.855.03, вчений секретар спеціалізованої вченої ради Д 
27.855.02, заступник головного редактора фахового юридичного видання 
«Ірпінський юридичний часопис».  
 


